

**Fecha Sanción** 13 Abril 1993  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O.N° 34/93 PAG. N° 783.-  
**Extracto** RECTIFICASE PARCIALMENTE EL DCTO. P.D. (S.D.R.) N° 1944/92.-

Dcto. P.D. (S.D.R.) N° 489 -13-4-93- Producción y Desarrollo -  
Rectifícase parcialmente el Dcto. P.D. (S.D.R.) N° 1944 del 07AGO92, de traslado de personal de la Subsec. de Desarrollo Rural, donde cide Luis Alberto Romero -Categ. 18- Planta, Permanente, debe decir LUIS ROBERTO ROMERO, en relación al agente que presta servicios actualmente en la Dción. de Riego, trasladado desde la Municipalidad de Huillapima.-